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 次の（ ）にあてはまる数を答えましょう。 

 

① ２５０円の―は（ １５０ ）円です。    

 

〔式〕 ２５０×―＝１５０ 

 

 

② （ ８ ）L は、７６L の――。 

 

〔式〕 ７６×――＝８ 

 

 

③ ３６０㎡は、２７０㎡の（ ― ）です。   

 

〔式〕 ３６０÷２７０＝― 

 

 

④ １―ｍの（ ― ）は――ｍです。 

 

〔式〕 ――÷１―＝― 

 

 

⑤ （ １４０ ）㎏の―は、１００㎏です。   

 

〔式〕 １００÷―＝１４０ 

 

 

⑥ ３９Ｌの（ ―― ）倍は、１８Ｌです。 

 

〔式〕 １８÷３９＝―― 

 

 

 

 

算数プリント 
６年生 分数の倍・文章題 １ 

    勉強した日  月  日 
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 みかんが２―㎏、りんごが―㎏あります。みかんの重さは、りんごの重さの何倍ですか。 

 

 

 

〔式〕   ２―÷―＝―― 

 

（  ――倍        ） 

 

 

面積が３００㎡の公園の――がしばふです。しばふの面積は何㎡ですか。 

 

 

 

〔式〕  ３００×――＝１６０ 

 

（  １６０㎡  ） 

 

 

１時間あたり３０㎥の水を入れられるポンプがあります。７０分間では何㎥の水を入れるこ

とができますか。 

 

 

〔式〕 

 ７０分＝１―時間   ３０×１―＝３５ 

（   ３５㎡  ）  

 

 

面積が――㎡の長方形があります。横の長さは――ｍです。縦の長さは何ｍですか。 

 

 

 

 

          〔式〕    ――÷――＝―― 

（ ――ｍ     ） 
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 次の（ ）にあてはまる数を答えましょう。 

 

① ８００円は、（１４００）円の―です。   

 

〔式〕 ８００÷―＝１４００ 

 

 

② ５―L は、６L の（ ―― ）です。 

 

〔式〕 ５―÷６＝―― 

 

 

③ （ ３６ ）㎡は、２７㎡の―です。    

 

〔式〕 ２７×―＝３６ 

 

 

④ ―ｍは、―ｍの（ １２ ）倍です。 

 

〔式〕 ―÷―＝１２ 

 

 

⑤ １４０㎏の―は、（ １２０ ）㎏です。  

 

〔式〕 １４０×―＝１２０ 

 

 

⑥ （ ―― ）Ｌの―は、――Ｌ。 

 

〔式〕 ――÷―＝―― 

 

 

 

 

算数プリント 
６年生 分数の倍・文章題 ２ 

    勉強した日  月  日 
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 みかんが――㎏、りんごが――㎏あります。りんごの重さは、みかんの重さの何倍ですか。 

 

 

 

〔式〕  ――÷――＝― 

（ ―倍     ） 

 

 

面積が１８００㎡の公園の―がしばふです。しばふの面積は何㎡ですか。 

 

 

 

〔式〕 １８００×―＝４００ 

（  ４００㎡  ） 

 

 

あるポンプで７２分間水を入れると、３０㎥の水を入れることができました。このポンプは 

１時間あたりに何㎥の水を入れることができますか。 

 

 

 

〔式〕 ７２分＝１―時間 ３０÷１―＝２５ 

 

（   ２５㎥  ） 

 

 

まわりの長さが２―ｍの長方形があります。横の長さは―ｍです。縦の長さは何ｍですか。 

 

                                                          ２―ｍ 

 

                      （まわりの長さ） 

 

 

〔式〕 ２―÷２＝―  ― － ―＝―― 

（   ――ｍ  ） 
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６ｍのテープがあります。 

 

① このテープの――倍の長さは何ｍですか。 

 

 

 

〔式〕  ６×――＝― 

（ ―ｍ     ） 

 

② ――ｍは、このテープの長さの何倍ですか。 

 

 

 

  ――÷６＝―― 

（   ――倍  ） 

 

 

 

――ｍの重さが――㎏の鉄の棒があります。 

 

①この鉄の棒１ｍの重さは、何㎏ですか。 

 

 

  ――÷――＝―― 

（    ――㎏     ） 

 

②この鉄の棒１㎏の重さは、何ｍですか。 

 

 

 

  ――÷――＝―― 

（ ――ｍ       ） 

 

 

１ 
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算数プリント 
６年生 分数の倍・文章題 ３ 
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ⓒさくらぷりんと  

   読み書きそろばん・算数・幼児知育教材 

 

 

―Ｌのガソリンで、―ｋｍ走ることができる自動車があります。 

 

①ガソリン１Ｌでは、何ｋｍ走ることができますか。 

 

 

 

〔式〕  ―÷―＝― 

（ ―㎞     ） 

 

②１ｋｍ走るのに必要なガソリンは何Ｌですか。 

 

 

 

〔式〕  ―÷―＝― 

（   ―L  ） 
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８ｍのテープがあります。 

 

① このテープの――倍の長さは何ｍですか。 

 

 

 

〔式〕  ８×――＝―― 

（ ――ｍ       ） 

 

② ――ｍは、このテープの長さの何倍ですか。 

 

 

 

  ――÷８＝―― 

（   ――倍  ） 

 

 

――ｍの重さが――㎏の鉄の棒があります。 

 

①この鉄の棒１ｍの重さは、何㎏ですか。 

 

 

 

  ――÷――＝― 

（      ―㎏     ） 

 

②この鉄の棒１㎏の重さは、何ｍですか。 

 

 

 

  ――÷――＝― 

（ ―ｍ          ） 
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算数プリント 
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―Ｌのガソリンで、４―ｋｍ走ることができる自動車があります。 

 

①ガソリン１Ｌでは、何ｋｍ走ることができますか。 

 

 

 

〔式〕  ４―÷―＝１２ 

（   １２㎞  ） 

 

②１ｋｍ走るのに必要なガソリンは何Ｌですか。 

 

 

 

〔式〕  ―÷４―＝―― 

（   ――L  ） 
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